

政策组合拳提振信心

市场情绪与资金面有望共振向好

本报综合消息 12月9日，中共中央政治局召开会议，分析研究2025年经济工作。多家公募表示，会议传递出非常积极的信号，当前经济韧性强，投资者结构不断优化，市场活跃度持续提升，中国资产或将迎来估值再提升的契机。



(图片来源于网络)

▶▷政策组合拳提振信心

嘉实基金表示，关于适度宽松的货币政策、更加积极的财政政策、超常规逆周期调节、大力提振消费、全方位扩大国内需求、以科技创新引领新质生产力发展、稳住楼市股市等多个方面的部署，彰显了“稳增长、扩内需、防风险、促创新、提信心”的态度和决心，不仅有助于进一步提振市场预期与信心，激发市场活力，还将切实引导各个产业领域朝着更高质量、更具韧性的方向积极发展，不断推动经济持续回升向好。

“政策组合拳有望活跃资本市场、提振投资者信心。”在博时基金首席权益策略分析师陈显顺看来，作为增长的重要引擎，消费将是明年政策重点关注的领域。政策支持上，财政预算内

资金有望向消费领域倾斜，包括消费券、消费品以旧换新等方面有望具备更大力度的支持，并且服务消费有望成为消费升级扩容的重点抓手。

华安基金表示，适度宽松的货币政策和更加积极的财政政策为市场注入信心，对核心资产形成较强支撑，例如，中证A500、上证180、沪深300等核心指数权重是机构增持的重要方向。并且，市场对于积极因素反应更加迅速，政策组合拳或将引导A股持续修复。

外资公募也十分看好中国资产的投资机会。摩根资产管理认为，会议释放了非常积极的信号，中国资产或将迎来估值再提升的契机。对投资者而言，面对中国经济预期的积极变化，可关注核心资产和新质生产力，把握中国经济增长的红利。

▶▷有望带动增量资金进场

从资金面来看，景顺长城基金分析称，当前A股市场资金面处于2015年以来最为活跃的阶段，市场存在较多潜在多头，政策预期有望带动增量资金进场，形成情绪与资金面共振。

嘉实基金认为，自9月24日出台一揽子增量政策以来，资本市场出现了诸多积极变化，投资者信心与市场交易热情明显提振。10月以来，A股交投活跃度始终保持在较高水平。尤其是10月陆续上市的中证A500ETF相关产品，持续吸引投资者关注。Choice数据显示，截至12月9日，22只中证A500ETF总规模接近2200亿元。

12月10日，股票型ETF成交显著放量，全天成交额达到1473.71亿元，较12月9日增加近600亿元，并

创下近1个月新高。其中，华泰柏瑞沪深300ETF成交额为102.57亿元，较12月9日翻倍。

此外，当前权益类基金密集发行，后续更多增量资金可期。Choice数据显示，截至12月10日，当前共有42只权益类基金集中发行，指数基金成为绝对主力。此外，还有19只基金发布基金份额发售公告，敲定发行日期。这19只基金中只有1只是债券型基金，另外18只为权益类基金。

关于后续看好的方向，国泰基金表示，投资者信心和风险偏好提升，市场有望再度震荡上行。重点关注三个方向：一是券商、保险；二是新能源、储能需求大幅增长，海外储能爆发，带动锂电池产业链上修；三是受益于提振消费政策的后周期消费品种，包括家电、轻工、汽车、食品饮料、美容护理等。（赵明超）

金蛇送福 已巳如意

建行推出蛇年压岁金

2025年乙巳(蛇)年即将到来，中国建设银行携手中视实业集团有限公司(2025总台蛇年春晚、总台文创品牌方)，共同推出了《善建成长·总台春晚蛇年压岁金》。

自2015年至2025年，建行压岁金系列已发行11载。蛇年压岁金以千年形神与非遗百工为灵感，融合如意形态与春之青绿配色，采用非遗玉雕、景泰蓝、花丝镶嵌等精湛工艺，打造出如意祥蛇这一乙巳蛇年生肖形象，尽显中国文化的独特韵味。

每一份压岁金都承载着深深的祝福与美好的祈愿。愿这份蛇年压岁金能陪伴你度过一个温馨、欢乐、充满希望的新岁，已巳如意，好运连连！（李栋良）

中国建设银行
China Construction Bank
理财热线 0668-2873003

老人不慎丢失银行卡

茂名工行快速助挂失解困扰

“我的身份证、银行卡都不见了，这可怎么办啊？”近日，一位满面愁容的阿伯焦急地走进工商银行茂名信宜支行营业室。大堂经理见状，赶紧上前询问是否需要帮助。原来，阿伯平时一个人居住，近两天不小心遗失了钱包，里面装有身份证和银行卡，卡里有积攒多年的几万元积蓄。亲人又都不在身边，无助焦急的他只好来银行寻求帮助。

了解情况后，大堂经理耐心安抚阿伯情绪，详细解释了银行卡挂失流程。在征得老人同意后，网点柜面人员凭借阿伯回忆的身份证号码，帮其查询到工行卡号并仔细核对。确认无误后，大堂经

理协助阿伯拨打工行95588热线，对银行卡进行了挂失。挂失成功后，阿伯悬着的心才放下来，眼里闪着泪光激动地说：“实在太感谢了，如果没有你们帮助，我都不知道怎么办才好！”

一直以来，工商银行茂名分行积极践行“尊老、敬老、爱老”服务理念，关注老年客户需求，注重服务细节，不断加强适老化服务改造，让每位来到网点的老年客户都能感受到家庭般的温暖和关爱。

（王璇滨）

ICBC 中国工商银行
理财热线：2284661

精神文明创建

人人都是文明形象
个个都是文明力量



茂名市文明办 宣

志愿服务

团结友爱 助人为乐
见义勇为 无私奉献



茂名市文明办 宣